

2021 年 3 月 18 日 リズム株式会社 (コード番号 7769)

北欧デンマークのウォッチブランド BERING より、 テーブルクロックシリーズの新作が登場。 BERING 直営店にて先行販売します。



リズム(取締役社長 平田博美)グループのアイ・ネクストジーイー株式会社(取締役社長 小川志津子)は、デンマークウォッチブランド「BERING(ベーリング)」の新商品 4 型を 2021 年 3 月 19 日(金)より予約開始、2021 年 3 月 26 日(金)より発売開始します。

北欧デンマークのシンプルで機能的なデザインをベースに、数々のウォッチを生み出してきた BERING から、クラシカルなスタンド付きのアラームクロックが登場です。

ウォッチデザインともリンクするシンプルな文字盤は、様々なお部屋のスタイルにも溶け込みます。 スタンドを外すことで、壁掛けとしても使用できる 2WAY クロックです。

デザインは、通常ラインアップのクロックのデザインと同じバーインデックスのタイプと、アラビア数字のインデックスのタイプの 2 種類。 バーインデックスのクロックは筆で書いたように中央部分にかけて先がすぼまっているインデックスが特徴です。 アラビア数字インデックスのクロックは、優しい雰囲気の数字表記に、それを囲むように並ぶブロックのデザインがクラシカルな印象。 どちらもアラーム針の先端にブルーが入っていてデザインのアクセントになっています。それぞれシルバー、ブラックの 2 色ずつで合計 4 型展開。

BERING 直営店である BERING SHOP SHIBUYA、NORDIC FEELING 全店で先行販売します。

BERING Classic Table Clock: https://www.nordicfeeling.jp/release/210319/

BERING

BERING / ベーリング

2010 年にデンマークの冒険家 Rene Kaerskov(レネ・ケルスコフ)によって創設。神秘的で儚くも力強い氷の世界「北極」の地と、デンマーク独自のミニマルなデザインを融合させた革新的なアイテムの数々が特徴です。北極の大空を悠然と浮遊するオーロラの流線的なフォルムと光彩、永久凍土の強大無比の頑強さ、全てを包み込む壮大な癒しの力。それらすべてからインスパイアされた BERING(ベーリング)のものづくりは「常に流れつづける時の中でも、壮大な北極の自然と同じように変わる事なく永遠に輝き続ける」という哲学がこめられています。

BERING 日本総輸入代理店: リズムグループ アイ・ネクストジーイー株式会社

http://bering.jp/

【仕様一覧】









コレクション名	Classic Table Clock			
型番	90096-044R	90096-220R	90096-045R	90096-245R
配色	シルバー	ブラック	シルバー	ブラック
本体サイズ	径 96mm 高さ 40mm			
価格	6,600 円税込			
ムーヴメント	クオーツ			
風防素材	プラスチック			
ケース素材	ステンレススチール			
機能	アラーム			
付 属 品	保証書、取り扱い説明書、化粧箱			
販 売 店	BERING SHOP SHIBUYA, NORDIC FEELING			
保証期間	1 年間			

※製品仕様は、改良のため予告なく変更する場合があります。

〈一般のお客様からのお問い合わせ先〉 アイ・ネクストジーイー宛 shop@nordicfeeling.jp 03-5496-4317 土・日・休日を除く

〈報道関係の皆様からのお問い合わせ先〉 営業部 広報 水野谷宛 mizunoya@inge.co.jp 03-5496-431/ 土・日・休日を除く